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f — K i lesz a főváros uj alpolgármestere? Már
egy éve folyik a tülekedés a gróf Festetich 
Géza örökségéért. Most, hogy meghalt a be­
teges alpolgármester, aki bizony nem ha­
gyott maga után valami nagy ürességet... 
fokozott erővel folyik a küzdelem a kívá­
natos állásért. Festetich helyét tulajdonképen 
ár. Béri Ferenc, a mostani harmadik alpolgár­
mester fogja elfoglalni, aki teljes mértékben 
meg tudta szerezni a közgyűlés valamennyi 
frakciójának bizalmát és rokonszenvét. Ahare 
tehát az 6 helyéért, a harmadik alpolgármes- 
terségért folyik. Beavatottak szerint az állás 
elnyerésére legtöbb kilátása FoUmshmy Lajos 
tanácsosnak, a közélelmezési osztály vezetőjé­
nek van. Folknsházy a háború előtt közisme­
retlenségnek örvendett, amit teljes egyéni je- 
letéktelensége mellett nem is lehet csodálni. A  
háború folyamán azonban bizonyos hírességre 
— inkább Így kellene mondani: hírhedtségre 

! tett szert: ő az a bizonyos, aki, kezdettől 
fogva két balkézzel intézte a főváros közélel- 
mezését, ő az, aki mindjárt az első évben. — 
amikor még sok jót lehetett volna csinálni — 
a mulasztások és baklövések egész sorát kö­
vette el. Később már megszokta a közvélemény, 
hogy az úgynevezett közélelmezési ügyosztály­
tól semmi jót sem várhat é» Folknsházy sze­
mélyére a feledés jótékony fátyolét borította. 
Mindezeknek logikus (í) következménye- 
képen bizonyos körök most Folknsházy urat 
akarják az alpolgármesteri székbe ültetni. 
(Talán bölcs számításból, hogy a közélelmezés 
megszabaduljon tőle?) K ívüle mint jelölteket 
emlegetik még őr. Harrer Ferenc, ár. Márkus 
Jenő és tír. Wildner Ödön tanácsnokokat. Bár­
melyiküket szívesebben látnék az alpolgár­
mesteri székben, mint Folknsházyt. Mind a 
három modern, képzett ember és — amennyire 
a mostani viszonyok között lehet — helyét jól 
megálló tisztviselő. Fiatal, fejlődésre még ké­
pes férfiak, mig Folknsházy megcsontosodott 
bürokrata, aki nem tanul, igaz, hogy nem is 
felejt, mert nincs mit felejtenie. Eddig szer­
zett érdemeivel legföljebb arra szolgált rá, 
hogy jó, csöndes helyre tegyék, például az ille­
tőségi ügyosztályba.^! . • > -


